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با اسکناسهای 50 تومانی و 100 تومانی، به چند طرق یتوان یک شکلات 200 تومانی خرید؟       . 1
4 ب . 8 الف .
3 د . 2 ج .

پاسخ :

دو اسکناس 100 تومانی یا 4 اسکناس 50 تومانی یا یک اسکناس 100 تومانی و 2 اسکناس 50 تومانی

4875 گرم= ............... کیلوگرم و ............... گرم  . 2
487 کیلوگرم و 5 گرم  ب . 40 کیلوگرم و 875 گرم  الف .
48 کیلوگرم و 75 گرم  د . 4 کیلوگرم و 875 گرم  ج .

پاسخ :

4875 گرم= 4 کیلوگرم و 875 گرم 

2  کیلومتر و 375 متر= ............... متر . 3
2375 متر ب . 237 الف .

23750 د . 20375 ج .

پاسخ :

2  کیلومتر و 375 متر= 2375 متر



2

 4ا بسه هزارای+  12ا بسه صد ای +  5ا ده ای + 7 یکی برابر است با: . 4
4275 ب . 41275 الف .
4177 د . 5257 ج .

پاسخ :

5275

بزرگترن و کوچکترن عدد چهار رقی بدون کرار ارقام را بنویسید. . 5

پاسخ :

بزرگترن: 9876

کوچکترن: 1023



3

6
.

پاسخ :

1.      دو ا 100 تومانی

2.      چهار ا 50 تومانی

3.      یک 100 تومانی و دو ا 50 تومانی

4875 گرم = ............... کیلوگرم و ............... گرم       . 7

پاسخ :

4875 گرم = 4 کیلوگرم و 875 گرم      
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2  کیلومتر و 375 متر = ............... متر . 8

پاسخ :

2  کیلومتر و 375 متر = 2375 متر

2 کیلوگرم + 3 کیلوگرم = ............... کیلوگرم = ............... گرم . 9

پاسخ :

2 کیلوگرم + 3 کیلوگرم = 5کیلوگرم = 5000 گرم

10
.

پاسخ :



5


